



ПРАВИТЕЛЬСТВО УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

4 декабря 2024 г.

№ 711-П

Экз.№

г. Ульяновск

Об утверждении Правил ежегодного пересмотра нормативов, связанных с определением размера оплаты труда муниципальных служащих, осуществляющих в муниципальных районах и отдельных городских округах Ульяновской области государственные полномочия по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних

В соответствии с частью 2 статьи 5 Закона Ульяновской области от 05.07.2013 № 109-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и отдельных городских округов Ульяновской области государственными полномочиями по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних» Правительство Ульяновской области постановляет:

1. Утвердить прилагаемые Правила ежегодного пересмотра нормативов, связанных с определением размера оплаты труда муниципальных служащих, осуществляющих в муниципальных районах и отдельных городских округах Ульяновской области государственные полномочия по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних.

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2025 года.

Исполняющий обязанности
Председателя
Правительства области



Г.С.Спирчагов

УТВЕРЖДЕНЫ

постановлением Правительства
Ульяновской области

от 4 декабря 2024 г. № 711-П

ПРАВИЛА

ежегодного пересмотра нормативов, связанных с определением размера оплаты труда муниципальных служащих, осуществляющих в муниципальных районах и отдельных городских округах Ульяновской области государственные полномочия по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних

1. Настоящие Правила определяют порядок ежегодного пересмотра нормативов, связанных с определением размера оплаты труда муниципальных служащих, осуществляющих в муниципальных районах и отдельных городских округах Ульяновской области государственные полномочия по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних граждан (далее – муниципальные служащие).

2. Размер оплаты труда муниципальных служащих ежегодно пересматривается с 1 января с учётом темпов роста инфляции (потребительских цен) в соответствии с Законом Ульяновской области об областном бюджете Ульяновской области на соответствующий финансовый год и плановый период посредством умножения размера оплаты труда муниципального служащего на величину прогнозируемого в соответствующем финансовом году уровня инфляции (потребительских цен), указанного в федеральном законе о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период. Исчисленный таким образом размер оплаты труда муниципальных служащих выражается в рублях и копейках. При этом менее полкопейки не учитывается, а полкопейки и более округляются до копейки.